

## Technický list

<b>Uvoňovač rzi ve spreji</b>	<b>obj. č. 40532, 40533</b>
<b>Vlastnosti:</b>	<p>Uvolňovač rzi s MoS<sub>2</sub> je osvědčený výrobek, který je velice vhodný jako kontaktní a natírací přípravek. Díky jeho skvělému složení docílíte rychlého účinku, především na korodujících kovových spojích. Vyniká také tím, že dosáhne i do nejmenších spár a mezidutin, zamezuje dlouhodobě dalšímu vzniku koroze.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- s obsahem MoS<sub>2</sub></li><li>- uvolňuje zkorodované součástky jako čepy, šrouby, matice</li><li>- zamezuje další korozi a oxidaci</li><li>- s antikorozními přísadami</li><li>- odstraňuje vrzání a skřípání</li><li>- zlepšuje elektrický kontakt, zabraňuje el.výbojům</li></ul>
<b>Použití:</b>	<p>Díky svému mnohostrannému využití lze tento produkt použít v mnoha oblastech, např. při demontážních pracích na zkorodované kovové spoje, nebo jako dlouhodobé preventivní nátěry na šroubové spoje, vedení či kluzné plochy různých druhů. K zamezení vzniku výboje při zápalném kontaktu nebo u elektrických vypínačů. Jako nátěrový prostředek na lanovody, řetězy, závěsná zařízení a mnoho dalších pohyblivých součástí.</p> <p>Slouží k usnadnění práce při montážích jednotlivých dílů v průmyslu či ruční výrobě a jejich pozdější demontáži.</p>
<b>Zpracování:</b>	<p><u>Příprava podkladu:</u> podklad na hrubo očistěte, drátěným kartáčem odstraňte případné zbytky rzi.</p> <p><u>Použití:</u> Sprej důkladně protřepejte. Ze vzdálenosti 20 – 30 cm aplikujte nástřikem a nechte pár minut působit. Poté by měl být ošetřovaný spoj povolen. U silně zkorodovaných spojů lze postup opakovat.</p>

---

<b>Technické údaje:</b>	
Teplotní rozsah:	-30°C do +60°C
Vydatnost	závisí na druhu a povrchu opracovávaného dílu
Základ / báze	petrolej, vazelína, MoS <sub>2</sub> – suspenze a další různé přísady

Pro další informace nahlédněte do bezpečnostního listu.

Údaje uvedené v tomto technickém listu jsou výsledkem našich výzkumů a mají pouze informační charakter. Vzhledem k mnohostrannému využití výrobku nemůže výrobce převzít odpovědnost. Z kupní smlouvy tak prodávajícímu nevznikají žádné vedlejší povinnosti. V případě nejasností či potíží při práci s tímto produktem se obraťte na zástupce firmy Carlofon v ČR: